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DECLARATION DE CONFORMITE - DECLARACION DE CONFORMIDAD
KONFORMITATSERKLARUNG
| 11 prodotto — The product - Le produit — El producto — Das produkt: | TW-DOSE |
Risponde alle principali caratteristiche delle seguenti direttive europee:
o 2014/30/CE del 26/02/2014 - Armonizzazione delle legisiazioni degli Stati membri relative alla compatibilita
elettromagnetica - Direttiva EMC
o  2014/35/CE del 26/02/2014 - Armonizzazione delle legisiazioni degli Stati membri relative alla messa a
disposizione sul mercato del materiale elettrico destinato a essere adoperato entro taluni limiti di tensione -
Direttiva BASSA TENSIONE
o  2011/65/UE del 08/06/2011 con successivo aggiornamento 2015/863 del 31/03/2015 - Direttiva
ROHS IIT
o 2012/19/UE del 04/07/2012 - Direttiva RAEE per i rifiuti elettrici ed elettronici

EN FR

Respond to the principal features of the following Est conforme aux principales caractéristiques des

European Directives: directives européennes suivantes:

o 2014/30/CEof 26/02/2014 - Harmonization o 2014/30/CE du 26/02/2014 - Harmonisajtion des
of the laws of the Member States relating to législations des Etats membres concernant la
electromagnetic compatibility - EMC Directive compatibilité électromagnétique - Directive EMC

o 2014/35/CE of 26/02/2014 - Harmonization o 2014/35/CEdu26/02/2014 - Harmonisation
of the laws of the Member States relating to the des législations des Etats membres concernant la
making available on the market of electrical mise a disposition sur le marché de matéeriel
equipment designed for use within certain électrique destiné a &tre employe dans certaines
voltage limits — Low Voltage Directive limites de tension - Directive BASSE TENSION

o 2011/65/UEof 08/06/2011 with o 2011/65/UE du 08/06/2011 et amendement
subsequent update 2015/863 of 2015/863 du31/03/2015 - Directive ROHS IlI
31/03/2015 - ROHS Il Directives o 2012/19/UEdu04/07/2012 - Directive DEEE

o 2012/19/UEof 04/07/2012 - WEEE relative aux déchets d'équipements électriques et
Directives for electrical and electronic waste électroniques

ES DE

Cumplen las principales exigencias de las siguientes Die wesentlichen Eigenschaften folgender

directivas europeas: europdischer Richtlinie erfullen:

o 2014/30/CE de 26/02/2014 - Armonizacion de o 2014/30/CE vom 26/02/2014 - Harmonisierung
las legislaciones de los Estados miembros en der Rechtsvorschriften der Mitgliedstaaten iiber
materia de compatibilidad electromagnética - die elektromagnetische Vertriglichkeit - EMV-
Directiva EMC Richtlinie

o 2014/35/CE de 26/02/2014 - Armonizacién | o 2014/35/CE  vom  26/02/2014 -
de las legislaciones de los Estados miembros en Harmonisierung der Rechtsvorschriften der
materia de comercializacion de material Mitgliedstaaten uber die  Bereitstellung
eléctrico destinado a  utilizarse con elektrischer Betriebsmittel innerhalb
determinados limites de tension - Directiva bestimmter Spannungsgrenzen auf dem Markt -
BAJA TENSION NIEDERSPANNUNGSRICHTLINIE

o 2011/65/UEde08/06/2011consuposterior |c 2011/65/UE vom 08/06/2011 und ihre
modificacion 2015/863 de 31/03/2015 - nachfolgende Aktualisierung 2015/862 vom
Directiva ROHS III 31/03/2015 - ROHS-Richtlinie Il

o  2012/19/UE de 04/07/2012 - Directiva | o 2012/19/UE vom 04/07/2012 - WEEE-
RAEE sobre residuos de aparatos eléctricos y Richtlinie iiber Elektro- und Elektronik-Altgerate
electronicos
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1. NORMAS GENERALES

Lea atentamente las advertencias enumeradas a continuacion, ya que proporcionan indicaciones importantes
relativas a las normas de instalacion, el uso y el mantenimiento.
Conserve cuidadosamente este manual para poder consultarlo en el futuro en caso de necesidad.

1.1 TRANSPORTE Y MANIPULACION

El equipo debe transportarse en su embalaje original, organizado y construido de forma que se minimicen los
golpes y se protejan las partes que sobresalen y que puedan resultar dafiadas. Si es necesario el transporte
después de que el equipo ya ha sido instalado (por ejemplo, para una devolucién para reparacién o
reemplazo), reutilice el embalaje original o, en su defecto, utilice un embalaje suficientemente resistente con
el equipo protegido con material absorbente ( por ejemplo, plastico de burbujas). EI embalaje externo debe
ser tal que garantice la seguridad del equipo en caso de caida desde 1 metro de altura.

1.2 NORMAS DE INSTALACION

Instale la bomba dosificadora de forma que sea facilmente accesible siempre que se requiera una intervencion
de mantenimiento. No obstaculice nunca el lugar donde se encuentra la bomba dosificadora.
La asistencia y el mantenimiento de la bomba dosificadora y de todos sus accesorios deben ser efectuados
siempre por personal cualificado.
AQUA SpA no asume ninguna responsabilidad por los dafios personales o materiales causados por una
instalacion defectuosa o un uso incorrecto de la bomba dosificadora.
Compruebe gue la toma de tierra esta plenamente operativa y se ajusta a lo establecido por las
normativas vigentes. Asequrese de la existenciade un interruptor diferencial de alta sensibilidad
(0.03 A). Verifique gue los valores eléctricos de la bomba son compatibles con los de la red
eléctrica. No instale nunca la bomba directamente en paralelo a cargas inductivas (motores,
~ electrovalvulas, etc.); en tal caso, use un “relé de aislamiento”. La bomba dispone de dos
protecciones: un varistor y un fusible.

a A P: bomba dosificadora

R: relé

I: interruptor o dispositivo de
varios polos de seguridad

E: motor con carga inductiva
en general

A: tensién de alimentacion

.\\‘_\_-_'_ ."I
P

1.3 USO DE LA BOMBA

El uso del dispositivo debe cumplir con los métodos e instrucciones establecidos en este manual.
El dispositivo puede dosificar productos quimicos que pueden ser nocivos para la salud humana y por este
motivo es fundamental que sean utilizados por personal cualificado que adopte los métodos de seguridad y
equipos de proteccion personal adecuados.

EVITAR UN USO INCORRECTO del equipo para evitar dafios a cosas y personas, por salpicaduras
incontroladas, goteos, contactos eléctricos, etc.

Los siguientes usos pueden considerarse usos indebidos, de forma indicativa y no exhaustiva:

- Dosificacion de productos no acorde con los materiales con los que esta fabricada la bomba;

- Dosificacion de productos explosivos y / o inflamables;
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- Dosificacion de fluidos con viscosidad excesiva (1000 cps), como para evitar el cebado de la propia bomba;

- Dosificacion de liquidos alimentarios, si se pretende mantener dicho uso;

- Evite invertir el suministro y la succién de la bomba;

- Evite alimentar la bomba con tensiones distintas a las indicadas en las especificaciones técnicas;

- Evite conectar cualquier equipo que no sea un equipo especifico a las salidas de sefial (nivel, contador de
pulsos, sefial de corriente, etc.);
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2. INTRODUCCION

Las bombas digitales IW-DOSE son bombas dosificadoras de solenoide disefiadas para ser controladas de
forma remota mediante nuestro software INSIDE WATER. Las bombas se pueden conectar a una sefial
externa o0 a una sonda que mida los parametros fisico-quimicos como pH, ORP o cloro libre. La bomba
también esta disefiada para conectar un sensor de temperatura PT100 y un sensor de proximidad (no
incluidos en el paquete) para monitorear la temperatura y la presencia de flujo dentro de un portaelectrodos.

2.1 DIMENSIONES TOTALES

156 118

D)

ik

2.2 CARACTERISTICAS TECNICAS

ESPANOL

Tensione di alimentazione - supply voltage - tension d’alimentation - voltaje de 110+230Vac
suministro - Versorgungsspannung 50-60Hz
CIass'e d’isolamento - Insulation class - Classe d'isolation - Clase de aislamiento - CLASSE |
Isolationsklasse

(230Vac)
Potenza assorbita - Absorbed power - Pouvoir absorbé - Potencia absorbida - min 13W - max 35W
Absorbierte Leistung (110Vac)

min 18W - max 44W

Grado di protezione - Protection degree - Degré de protection - Grado de
proteccion - Schutzgrad

IP 65

THIS UNIT MUST BE INSTALLED BY SPECIALIZED PERSONNEL. CAREFULLY FOLLOW THE

INSTRUCTIONS OF THE USER MANUAL.

INSTALADOS NI USADOS EN ATMOSFERAS EXPLOSIVAS. EQUIPO NO ATEX.

ifi LOS EQUIPOS OBJETO DE ESTE DOCUMENTO NO ESTAN DESTINADOS A SER
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2.3 CARACTERISTICAS HIDRAULICAS
Caracteristicas hidraulicas de la versién 230V
win | 1po | CAUDAL | PRESION [ N.cicLos v CONSUMO
I’/h bar cpm ml/ciclo W
A s ; 100 05 13
60 B g z 150 0’f3 12
st w [
A T s 00 15
O I e e N
e 2
A 0 T 24
6,5 12 0,54 27
oot |~ | L | e .
20 1 1,11 35

Lo datos anteriormente indicados son el resultado de pruebas efectuadas con agua y con solenoide a

temperatura ambiente.

Con productos quimicos cuya viscosidad difiera de la del agua los datos de caudal pueden sufrir variaciones,
incluso sensibles.

Caracteristicas hidraulicas de la versién 110V

win | 1po | CAUPAL | PRESION [ N.cicLos NTECGIBN CONSUMO
I/h bar cpm ml/ciclo W
o — i 100 053 15
O L i 150 07 2
C 8(,38 : 180 8:2? §§
A 4?5 T & o o
T e ey e
= e e
A T 150 ' 7
75 12 0,63 36
olonest) | 12 1 0 106 %
c 1 > 230 T 16 4

Lo datos anteriormente indicados son el resultado de pruebas efectuadas con agua y con solenoide a

temperatura ambiente.

Con productos quimicos cuya viscosidad difiera de la del agua los datos de caudal pueden sufrir variaciones,
incluso sensibles.
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2.4 GRAFICOS CAUDAL-PRESION

2.4.1 graficos relativos a las versiones 230V
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2.4.2 graficos relativos a las versiones 110V
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2.5 CONTENIDO DEL PAQUETE (version estandar)

Bomba dosificadora

Quick Start Guide

Valvula de inyeccién de PVDF-CE-VT
Filtros de fondo de PVDF-PTFE-VT

Rollo de tubo de PE para impulsién (2 m)
Rollo de tubo de PVC para aspiracion (2 m)
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= Rollo de tubo de PVC para la valvula de purga (2 m)
= Estribo para montaje en pared (solo HC151+)
= Tornillos y tacos para fijacion a la pared (solo HC151+)

3. IW-DOSE / IW-DOSE pH(Rx)-CI(J)

3.1 CONTROLES DE BOMBA GENERICOS

El panel de control de la bomba IW-DOSE esta compuesto por un led de estado de la bomba (1), un
botén multifuncion (2) que permite realizar diferentes acciones y un led vinculado a las funciones del
botdn. Las siguientes figuras muestran cémo se ve el panel de control:

1 2 1. Leds de estado de la bomba;
2. Boton multifuncion;
3. Funciones de los leds

| [ —

3.2 SIGNIFICADO DE LOS LED DE ESTADO DE LA BOMBA

’\ Pompa in funzione « Pump running * Pompe en fonctionnement *
\/ Bomba en funcionamiento « Pumpe in Funktion

= Stand-by

S 2| inhibit
/7 N\

A,

’
% Allarme + Alarm « Alerte * Alarma « Warnung

Stand-by fuori fascia oraria * Out of time stand-by * hors créneau
= horaire stand-by ¢ stand-by fuera de horario * auerhalb der
Stunde stand-by

; y ’ . Led rotanti / Rotating
Aggiornamento firmware in corso * Firmware update in progress * .
= Mise & jour du firmware en cours * Actualizacion de firmware en LEDs / Leds rotatives /
curso * Firmware Update in Arbeit q Led giratorios /
‘ Rotierende Leds
N\ 2 | Mancanza flusso * No flow « Manque de circulation ¢ Falta de flujo * Led Iampeggianti /
“, « | Fehlende Bereitstellung von Strom \ 7 flashin g LEDs / Leds
= = | clignotantes / Led
4 N | intermitente / Blinkende
LED’sotierende Leds
N 7 | Ritardo allarme di livello  Level alarm delay * Délai d’alarme de
PERN niveau * Retardo de alarma de nivel * Level Alarm Verzégerung Dissolvenza / Fade out
: / Fondu /
Desvanecimiento /
Ausgeblendet

10/21
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3.3 SIGNIFICADO DEL BOTON MULTIFUNCION Y DEL LED
La bomba esta equipada con un boton (2) que tiene las siguientes funciones:

o Si se presiona durante mas de 5 segundos, la bomba pasa al modo “punto de acceso” (led blanco
intermitente);
Si se presiona entre 1y 2 segundos:
se activa/desactiva el modo stand-by;
si la bomba esté en alarma OFA, se reinicia;

o Sise presiona durante un periodo de entre 20 y 30 segundos, se reinician los valores de fabrica de
la contrasefia de acceso (led amarillo fijo);

_ Attesa connessione al router » Waiting for router connection ¢
- = | En attente de connexion au routeur * Esperando la conexién
4 N | del enrutador  Warten auf Router-Verbindung

),

® Connesso al router * Connected to router * Connecté au routeur ¢
O Conectado al enrutador « Mit Router verbunden

Attesa connessione al cloud * Waiting for cloud connection ¢
En attente de connexion au cloud ¢ Esperando conexion a la nube ¢
Warten auf Cloud-Verbindung

M,
7N

o Connesso al cloud * Connected to the cloud ¢ Connecté au cloud ¢
Conectado a la nube ¢ Mit der Cloud verbunden

Il dispositivo non risponde ¢ The device is not responding ¢
L'appareil ne répond pas ¢ El dispositivo no responde ¢ Das Gerat
antwortet nicht

s,
7N

Dispositivo in fase di inizializzazione * Device being initialized e
@ O Appareil en cours d'initialisation ¢ Dispositivo siendo inicializado ¢
Gerat wird initialisiert

Reset password di accesso ¢ Access password reset ¢ Accéder
© ala réinitialisation du mot de passe ¢ Restablecer contraseiia de
acceso * Zugang zum Zuriicksetzen des Passworts

O

3

-: :— Led lampeggianti / flashing LEDs / Leds clignotantes / Led intermitente / Blinkende LED’s

@ Led fisso/ Fixed LED / DEL fixe / LED fijo / Feste LED
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4. CONEXIONES ELECTRICAS

41 Bombas IW-DOSE / IW-DOSE pH(Rx) / IW-DOSE CL

En la parte inferior de la bomba hay varios conectores segun el modelo de la misma, estos permiten la
conexion de una sefial externa proveniente de un contador de agua emisor de pulsos o una sefial mA
(IW-DOSE), la conexién de una sonda de pH/ORP o de cloro libre (IW-DOSE PH(Rx) / IW-DOSE CL).
La bomba también esta equipada con un conector BNC para conectar una sonda de nivel (no incluida
en el paquete).

IW-DOSE / IW-DOSE CL IW-DOSE PH(RX)

ENTRADA mA / CONTADOR
SONDA DE CLORO ENTRADA ELECTRODO PH o RX

T
L <

i
U S

BOTON DE ’ \ ENTRADA BOTON DE ' \ ENTRADA
ENCENDIDO SONDA DE NIVEL ENCENDIDO SONDA DE NIVEL
IW-DOSE CL
COMO CONECTAR TRES SONDAS DIFERENTES PARA MEDIR CLORO LIBRE
CONEXION DE SONDA DE 2 CABLES (Pt-Cu) CONEXION DE SONDA DE 2 CABLES (4-20mA) CONEXION DE SONDA DE 4 CABLES (mV)
_________ hilo azul ___ _ Hilo marrén_ — —— —___ _hiloblanco
_ _ _ hilo verde
. _ Hilo marrén_
_______ Hilo marron_ | ________hiloazul_
IW-DOSE
COMO CONECTARSE AL CONTADOR DE AGUA O ENTRADA mA
ENTRADA DE CONTADOR TIPO REED ENTRADA DEL CONTADOR EFECTO HALL ENTRADA mA

+12Vdc
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5. RESOLUCION DE PROBLEMAS

La bomba dosificadora electromagnética es un equipo relativamente robusto, por lo que las probabilidades de
que sufra una averia mecanica son bajas. No obstante, pueden producirse fugas de producto quimico debido
al aflojamiento de los racores o los casquillos del cuerpo de la bomba o simplemente a la rotura del tubo de
impulsién. En caso de producirse uno de los eventos anteriormente mencionados, en primer lugar desconecte
la unidad de la alimentacion eléctrica. A continuacion, sustituya el componente dafiado, limpie las pérdidas
de producto quimico que hayan caido sobre la unidad y vuelva a poner en marcha la bomba.

51 PROBLEMA — CAUSA — SOLUCION
A continuacidon se enumeran algunos problemas que se pueden dar, las causas y las correspondientes

soluciones.

PROBLEMA

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

La bomba no se enciende

La bomba no recibe alimentacion.
Ha saltado el fusible de proteccion.

La placa electrénica de la bomba
esta averiada.

Conecte la bomba a la red eléctrica.
Sustituya el fusible.

Sustituya la placa electronica.

La bomba no dosifica, pero el
electroiman esta funcionando

El filtro de fondo esta obstruido.

El tubo de aspiracion esta vacio de
liquido, la bomba no esta cebada.

Se han formado burbujas de aire en
el circuito hidraulico.

El producto quimico en uso genera
gases.

Limpie el filtro de fondo.

Repita el procedimiento de cebado.
Compruebe los tubos y los racores.
Abra la llave de purgay

deje que salga todo el aire.

Sustituya el cuerpo de la bomba por
un modelo con purga automatica.

Formacion de cristales, obstruccién
de las valvulas y/o blogueo de las

Limpie las valvulas y pruebe
haciendo circular agua

La bomba no dosificay el
electroiman no funciona o bien
realiza el ciclo de una forma
muy tenue.

bolas. en lugar del producto quimico.

Sustituya las valvulas del cuerpo de
la bomba.
Sustituya la vélvula de inyeccion.

La vélvula de inyeccién esta
obstruida.

6. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

6.1 LIMPIEZA DE LA BOMBA

La bomba debe limpiarse periddicamente para garantizar su eficacia. Es aconsejable realizar una limpieza
periédica al realizar trabajos de mantenimiento en él.

Antes de realizar cualquier operacion de mantenimiento o limpieza en la bomba dosificadora, es necesario:
1. Asegurese de que esté eléctricamente desactivado (ambas polaridades) desconectando los conductores
de los puntos de contacto de la red abriendo el interruptor omnipolar;

2. Eliminar de la forma mas adecuada y gradual, (prestando la maxima atencién a no generar salpicaduras),
la presién existente en el cuerpo de la bomba y en la tuberia de impulsion, abriendo el correspondiente tornillo
de purga.

3. Retire la cubierta protectora del cuerpo de la bomba, para resaltar cualquier fuga e incrustaciéon subyacente;
4. Limpiar las incrustaciones debidas a fugas o goteos en el cuerpo de la bomba o en toda la estructura de la
bomba, prestando especial atencidn a la parte inferior de la bomba donde, habitualmente, se acumulan las
incrustaciones debidas a goteos;

5. Vuelva a montar la tapa del cuerpo de la bomba, las tuberias de suministro y succion, cierre el drenaje y
vuelva a conectar la bomba eléctricamente;

6. Realice el cebado si es necesario y restablezca el estado de funcionamiento normal de la bomba.
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ESPANOL

6.2 MANTENIMIENTO DE LA BOMBA

En condiciones normales de funcionamiento, la bomba dosificadora debe revisarse mensualmente.
Para evitar averias o paradas repentinas, compruebe cuidadosamente los siguientes elementos:

- comprobar que las conexiones eléctricas e hidraulicas estén intactas;

- comprobar si hay fugas en el cuerpo de la bomba o en las conexiones de la valvula de inyeccion;

- controlar que no haya partes de la bomba y / o de las tuberias corroidas.

Si después de vaciar el cuerpo de la bomba aun existen posibilidades de que un liquido altamente corrosivo
pueda causar dafios, debe declararse en la hoja de retorno de la bomba.
Utilice siempre repuestos originales si es necesario reemplazar piezas gastadas

Todas las operaciones de asistencia técnica deben ser realizadas Unicamente por personal experto vy
autorizado. Si la bomba necesita asistencia directa del fabricante, es necesario retirar todo el liguido
del interior del cuerpo de labombay secarlo ANTES de empacarlo en su caja original.

7. GARANTIA

El producto esta cubierto por la garantia del fabricante en caso de defectos de fabricacién. Se aplicaran las
condiciones y los modos establecidos en el documento “Condiciones Generales de Venta” de AQUA SpA.
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IW-DOSE
N° | Codice Descrizione Quantita
Code Description Quantities
CASSA HC151+ PP+20% FV NERA
1 | ADSP9300058 HC 151+ PP+20% GF BLACK HOUSING 1
MAGNETE COMPLETO D60 VERS.2 230V SILENZIOSO
2 | ADSP6000295 230V D60 COMPLETE SOLENOID 1
MAGNETE COMPLETO D70 230V — CORSA CORTA - SILENZIOSO
2 | ADSP6000287T 230V D70 COMPLETE SOLENOID 1
MAGNETE COMPLETO D80 4l/20bar 230V — (MOD 8) - SILENZIOSO
2 | ADSP6000536 230V D80 COMPLETE SOLENOID 1
VITE M4X8 UNI 7688 (AF-TSTC) INOX A2
ADSP6000708 M4X8 UNI 7688 (AF-TSTC) SS A2 SCREW 2
4 | ADSP5007133 OR - RIF. ORM0380-20 1
DIAFRAMMA PTFE DYNEON 1614/1645 1-14L HC897 M12x1
ADSP9200001 1614/1645 1-14L HC897 M12x1 PTFE DYNEON DIAPHRAGM 1
SKD COMPLETA PDE IW-DOSE MULTI - MAGNETE @ 60
6 | IWSKDRPD6OMU | phe yw.pOSE MULTI ELECTRONIC B. for @60 SOLENOID 1
SKD COMPLETA PDE IW-DOSE MULTI - MAGNETE @ 70
6 | IWSKDRPD7OMU | phe \w.pOSE MULTI ELECTRONIC B. for @70 SOLENOID 1
SKD COMPLETA PDE IW-DOSE MULTI - MAGNETE @ 80
6 | IWSKDRPD8OMU | phe w.pOSE MULTI ELECTRONIC B. for @80 SOLENOID 1
SKD COMPLETA PDE IW-DOSE PH-RX - MAGNETE @ 60
6 | IWSKDRPHEOST | phe |\w.pOSE PH-RX ELECTRONIC B. for @60 SOLENOID 1
SKD COMPLETA PDE IW-DOSE PH-RX - MAGNETE @ 70
6 | IWSKDRPH70ST | phe w.pOSE PH-RX ELECTRONIC B. for @70 SOLENOID 1
SKD COMPLETA PDE IW-DOSE PH-RX - MAGNETE @ 80
6 | IWSKDRPHBOST | phe W.pOSE PH-RX ELECTRONIC B. for @80 SOLENOID 1
SKD COMPLETA PDE IW-DOSE CL(J) - MAGNETE @ 60
6 | IWSKDRCL60ST PDE IW-DOSE PH-RX ELECTRONIC B. for @60 SOLENOID 1
SKD COMPLETA PDE IW-DOSE CL(J) - MAGNETE @ 70
6 | IWSKDRCL70ST PDE IW-DOSE PH-RX ELECTRONIC B. for @70 SOLENOID 1
SKD COMPLETA PDE IW-DOSE CL(J) - MAGNETE @ 80
6 | IWSKDRCL8OST PDE IW-DOSE PH-RX ELECTRONIC B. for @80 SOLENOID 1
VITE 3x8 (TCTC) INOX A2 — SERIE HILO
7 | ADSP6000749 3x8 SS A2 HILO SERIES SCREW 4
CONNETTORE BNC FEMMINA CONN.CRIMP. 2,54 L160 RIN CABLATO
8 | ADSP6000292 WIRED FEMALE BNC CONNECTOR L160 FOR LEVEL PROBE 1
o | wisies METACRILATO ESTRUSO OPALE SP.4mm PER LED 1
OPAL EXTRUDED METHACRYLATE SP.4mm FOR LED
INTERRUTTORE ON/OFF 3A 250V TIPO A BILICO
10 | ADSP6000516 3A 250V ON/OFE SWITCH 1
CAVO HO5VV-F 3x0,75 MT 3 N.2 FASTON 2,8x0,8 FEMMINA + N.1 FEM 4,8 + PG7 +
11 | ADSP6020281A SHUKO 1
HO5VV-F 3x0,75 POWER SUPPLY CABLE 3 METERS WITH PLUG
TARGHETTA NERA CON LOGO AQUA PER CORPO POMPA 1-14LT
11 | ADSP9000003 1-14LT PUMP HEAD BLACK PLATE WITH LOGO AQUA 1
CORPO POMPA 1-14 PVDF-CE-VT COMPLETO
12 | ADSP900P205 1-14 PVDF-CE-VT COMPLETE PUMP HEAD 1
CORPO POMPA 1-14 PVDE-CE-DT COMPLETO
12 | ADSP900P00G 1-14 PVDF-CE-DT COMPLETE PUMP HEAD 1
VETRINO TRASPARENTE HC151+
13 | ADSP9300061 HC151+ TRANSPARENT FRONT COVER 1
COPERCHIO POSTERIORE HC151 DGT PP NERO CON GUARNIZ.
14 | ADSP9300034L HC151 DGT PP BACK COVER WITH GASKET 1
VITE 2,9x13 UNI 6954 (TCTC)
15 | ADSP6000714 2,9x13 UNI6954 SCREW 6
6 | twisazs ETICHETTA POLICARBONATO PDE IW-DOSE PH(RX) 1
PDE IW-DOSE PH(RX) POLICARBONATE ADHESIVE LABEL
16 | wisss ETICHETTA POLICARBONATO PDE IW-DOSE CL 1
PDE IW-DOSE CL POLICARBONATE ADHESIVE LABEL
16 | wiss00 ETICHETTA POLICARBONATO PDE IW-DOSE 1
PDE IW-DOSE POLICARBONATE ADHESIVE LABEL
PROTEZIONE BNC FEMMINA DA PANNELLO GOMMA NERO
17| ADSP6000948 BNC RUBBER PROTECTIVE CAP 2
COVER NERO CORPO POMPA 1-14LT HC897
18 | ADSP9000022 1-14LT PUMP HEAD BLACK COVER 1
TARGHETTA NERA SENZA LOGO PER CORPO POMPA 1-14LT
19 | ADSP9000003 1-14LT PUMP HEAD BLACK PLATE W/OUT LOGO 1
STAFFA FISSAGGIO A PARETE
20 | ADSP6020221 WALL FIXING BRACKET 1
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CUERPO DE LA BOMBA

CORPO POMPA PP / PP PUMP HEAD

FORO DI

SPURGO

CORPO POMPA PVDF / PVDF PUMP HEAD

FORO DI

SPURGO

o
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CUERPO DE LA BOMBA

N° | Codice Descrizione Quantita
Code Description Quantities
1 roseamonms |G O o e o :
L | ADSP900000LP | {4 ounE WHITE PUMP HEAD :
2 | ADSPBO0OTOL | 13\ nSiER - UNI 6502 55 A2 4
3| ADSPS0DO0LS | \ida0' NI 5031 S5 A2 SCREW 4
4 | ADSPS00T200 | B3\ 5145 (7 2 625D 36,04) ORING :
4 | ADSP5007209 EED_MR:'s'iﬁl{-lrs_z(,Efx’%zéE‘ff)’%“%@EPDM NERO .
5 | ADSPOOOSOL0 | bl pp s VT vALvEKIT :
5 | ADSPSOOSOLL | YuTpp o ot yave kI .
5 | ADSPS0OSPLZ | Yiipypr CENTVALVEKIT )
5 | ADSPSOOSPI3 | 'l pypr Ce DT VALVE KIT )
© | ADSPGS00059 | 1T op NG T FOR 4x6 HOSE 1
© | ADSPES00060 | %31 sy FIXING KIT FOR 436 HOSE )
VI
6 | ADSPeso00s7 | KIT ATTACCO TUBO Ox8 CON GHIERA DA V&' PP NERA ;
© | ADSPGS00068 | &' NG KIT WITH %" BLACK PP HOSENUT L 2
© | ADSPGS00063 | (.5 FIYING KIT WITH 45" BLACK PP HOSE NUT 2
7| ADSPSS00072 | \if b1 EED KiT 2 PPAVT HOSE FITTING FOR PUMP HEAD 1
7| ADSPSS00072P | Jif oy EED it + PPAVT HOSE FITTING FOR PUMP HEAD 1
7| ADSPSS00073 | \if b1 EED KT + PP-DT HOSE HITTING FOR PUMP HEAD 1
7 ADSP650073P KIT VITE SPURGO + PORTAGOMMA PVDF-DT CORPO POMPA 1

AIR BLEED KIT + PVDF-DT HOSE FITTING FOR PUMP HEAD
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CABEZAL DE BOMBA DE PURGA AUTOMATICA
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CABEZAL DE BOMBA DE PURGA AUTOMATICA

EPDM 2062 - ORING

N° | Codice Descrizione Quantita
Code Description Quantities
1 | ADSP9000029 | TR0 A UTO BLEED PUMP HEAD !
2 | ADSPS00S033 | S e OE A VALVE KIT ]
> | ADSP5005133 S/Rygg_%gg#vgéé:ésvif\%s}zgRGo PP-CE-DT (OR2015 PTFE) .
2 | ADSPS005036 | o T DA WALV KIT !
¢ oo | i S e e 1
3 | ADsPs0s0st | S EE e T A kT :
 rosrsmns | Sz s 1
3 | ADSP5005034 | SRUPPO VALVOLA 38 PYDF-CEVT )
3 | ADSPS005037 | SRUPPO VALYOLA /8 PYDF-CE-DT )
4 | ADSP5005032 g‘;?lflf_%I;/_ﬁ'-AVS?'jOfG‘ALP\E’E-CK%HAST-VT .
4 | ADSPs00s132 | Sep D ST T VALVEKIT :
+ rosons | S piss oy ooy 1
4 | ApsPs00s135 | o T DT VALVE KIT .
5 | ADSP6S00048 | 5o BN KIT FOR 4X6 HOSE 3
5 | ADSPE500013 | o oy FINING KIT FOR 4X6 HOSE 3
6| MB010040 M5x2b UNl 5931 SO A SCREW p
7 | ADSP6000701 E.OSI\I\I/DViLSIﬁEPRléleN?égg_Z %NSI 2292INOX A2 p
8| MBO10460 515 WASHER = UNI 6892 85 A2 4
9 | ADSPS007011 | PUND e A SGREW GASKET D. 5.3 x 6,45 5.5 SANTG4A p
10 | ADSP700044z | ETICHETTA FLOW PER COLLARE PORTASONDA DNS0-63 .
11 | ADSPS007200 | B0\ s (T e ¢ b.3b.14) ORING. .
o |Gt S S e 1
o rsrsameor |G AR 3
12 | ADSPE007002 | OR — RIF. 2062 — EPDM NERO ;
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